CEPWNA OENNTEJIBHO-MOBOPOTHBLIX CTOJIOB C 4y

TRX320 - TR400 - TR500 - TR630
cepus TR TLX250 - TLX320 - TL400

B [nga paGoTbi B BEPTUKANIbHOM M FTOPU3OHTaNIbHOM MOJIOKEHUM

NMNOBOPOTHbIE

CTOJIbl

m [lBuratenb pacnonoxeH c60Ky BepTUKaJibHO
m lUnuHaenb co CKBO3HbIM OTBEpPCTMEM 6G0JbLLIOrO
anamertpa

m MopknioyeHue kK cucteme YMNY cranka

TRX320

m Mpumepbl UICNONbL30BaHUS




NMOBOPOTHbBIE

CTOJIbl

CEPWNA OENNTEJIBHO-MOBOPOTHBLIX CTOJIOB C 4y

TRX320 - TR400 - TR500 - TR630

cepna TR TLX250- TLX320 - TL400

m XapakTepucTuku
Mogenb TLX250 TRX320 TR400 TR500 TR630
MpaBOCTOPOHHEE MCTIONHEHME X O O O O
JIeBOCTOPOHHEE MCTIONHEHE O O O X X
[lnamerp cTona (wm) ¢ 250 ¢ 320 ¢ 400 ¢ 500 $ 630
MocanoyHbI AvaMeTp niaHLanob! (uv) ¢ 105H7 ¢ 135H7 »180H7 »200H7 $280H7
[lameTtp 0TBEPCTUS WINMHAENA (um) d78 » 110 ¢ 150 170 ¢ 250
BbICOTa LIBHTPOB (wv) 180 225 255 310 400
Cnoco6 3axmma e | e e | Tunpasnuseckuii | Tunpasnuseckuii | Twapamseckuit
e o 05 M veaens 5.8 ey o crene (H-u) 1100 2600 2500 3200 4000
MOMEHT UHEpLII ABUArATENS (kr-w2) 0.00073 0.00085 0.0028 0.0028 0.0064
CepBOfBUraTeNb (s crewvdukaum FANUC) aiF 4/4000 aiF 8/3000 | «iF 12/3000 | «iF 12/3000 | «iF 22/3000
Mepenaro4Hoe Yncno 1,/90(1,/120) | 1,/120(1,/180) 1,180 1,180 1,180
e A S 33.3(3000min™) | 25 (3000min™) | 11.1(2000min™) | 11.1(2000min™) | 11.1(2000min’")
JIoNyCTUMBIA MOMEHT UHEPLMN CTOMA (k- v?) 1.95 448 10.00 18.73 49.62
TOYHOCTb AENEHNS (cex) 20 20 20 20 20
TOYHOCTb MO3MLIMOHNPOBAHUS (cex) 4 4 4 4 4
Macca u3genus («) 142 196 350 550 900
3apHsa 6abka Ges npuBoza (onus) TS250RN TS320RN TS400RN TS500RN TS630RN
3ajiHad dnaHLesas onopa (onuws) TSR180A TSR180A-45 | Order production | Order production | Order production
TOBOPOTHBIiA BNIEMEHT (onuws) RJ70H25D05 | RJ70H32K02 | Order production | Order production | Order production
ﬁn"“”i"“."""@ 250 350 500 600 1000
[lonycTmas macca fetanm
oy (ﬁ 125 180 250 300 400
Fon D 21 26 32 50 70
| P & 1600 2500 5000 8000 10000
e @ 1100 2600 2500 3200 4000
JlonyCTUMBIiA KDYTSILLMIA MOMEHT o
Ha 4epBSYHOM KOJIece npin Firw @ 730 1000 1700 2600 5000
paboTe ¢ BPaLLAIOLLIMCS CTOSIOM
Mpumeyanms: 1. [laT4mkv [isi KOHTPONS aBNEHUS 3XWUMa/PasxuMa BCTPOEHbI BO BCE CEpUM AENUTENbHOMNOBOPOTHBIX CTONOB ¢ YMY.

2. Mopienu C NHEBMATUYECKMM 33XV IMOM OCHALLIEHbI 3NEKTPOMArHUTHBIM KNanaHoM (41 rapaBanieckoro 3axvma He nocTasnsiercs).
3. Kabenw 1 wnarvt s NOAKIIOHEHUs JeNMTENbHONOBOPOTHOrO CTona ¢ MY K MeTanopexyLIeMy CTaHKY He BXOAST B KOMIUIEKT.

4. 3HaueHus B CkOOKaX () OTHOCATCS K MOAENSM C NHEBMATUYECKVM 33XVUMOM CTONA.
* MakcumarbHas 4acToTa BpaLLieHust ykasaxa fns BpaLuers asurarens npu 3000 06/muH. * [lonyCTUMBbIA KYTAILLYIA MOMEHT Ha YePBAYHOM KONIECE COOTBETCTBYET 3HAUYEHMIO MOMEHTA MPY YacTOTe BpaLLEHs cTona 1 06/MUH.




m TexHnyeckue xapakTepucTUKu Ang noaxnoyeHus 4-oi ocu

TLX250

Rc1/4 Rc3/8
c P LLiTyuep Ans NOAKIOHEHNS BO3AyXa Liityuep Anst MoAKNIOYEHNS BO3AYXA
L 10 210 (c 0BpaTHO/ CTOPOHI) (rMapaBnMyecKkmii TopmMo3) LLlecturpanHbiit Gont

3-M6 | 45.5 M16X70 45

[Io]
] MoBepXHOCTb CTONA =—

M8 @ T\ |9 —

Ty
] I Il

L S LO|

Al

84

+ qubEE (]
= =

>
—

152

F
125,
R

$91
I
|
|
$92

332

180

+

$78H8
o
S
1)
$105H7

TV
209 13 13 w 18h7 |l ol @
> B 149 | 160.5 LLnpuxa T-o6pasHoro nasa crona 10
205 > @ 30
JMameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS 263 365 5 Y
581 TMpuxum
TRX320(TLX)
Rci1/4 Rc1/4 225 93, ¢
LLiTyuep ans noaknio4eHns Boaayxa | LLiTyuep anst noaknio4eHus Boaayxa 45.5
(ruapaBnMyecKkmii TopmMo3) (ruapaBnuyeckuii TopMo3) - © LLlecturpanHbiit Gont
. MoeepxHocTb cTONA
I
- T ) S E
- o 14
. o - o33 T
) [=) S I
= 2 RS ®
0 || v S
R — o . R ’ L 3-M6 25
y d; ] | 83 45 20|
&4\ @ |13 @em R 224 LLinpya T-06pasHoro nasa crona
221 © 3‘0
253 [InameTp CKBOSHOrO OTBEPCTHS N

Mpyxum

TR400(TL) Rc3/8

LWtyuep Ans noaKMoyeHns Bo3ayxa

LLlecTurpatHbii Gont
(runpasueckwii Topmo3) ﬂ_ﬁZSO 107 ToBepXHOCTS CTOMa ? 6X380
7 6-M12 3
o ; = 18
q A s
iy
o I O | v
g & 1 g8l 1
Yol WAL -
& —F
1 j 3 30
- [
$‘ e I 5 20/
@ 9@ Lie 227 LlnpnHa T-06pa3Horo nasa crona 8
245 Mpuxum

[lMameTp CKBOHOrO OTBEPCTHS

TR500 Re3/8

LLiTyuep Ans MoaK04EHNs BO3yXa

(rvapasnnyeckmii TOpMo3) 250 107 LLlecTurpaHHbii Gont
ToBepxHOCTH CTONA

- N 6-M12
3 .aaEH - %1
I
o = o o ; ©
S 8 8 g8 =82 S
3 ! <l I sl = ‘ q
o ‘
b2 he % + A3 Bl @e %
4 * U
= ﬁ{% | 232 LLinpua T-06pasHoro nasa crona
oor ~

3
v
E

245 JvameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS
308 Tprxvm

106
MoBepxHoCTb CTONA "
LLlecTurpanHbiit Gont
_ ;ﬂﬁ 6-M12 M16X90

330
o = S
I © | ’J - }
i [ L 7,,8 R ® ! i
q 9 E Y ?%TTQ 26 ) | |
l
= * 30

‘ g 75
279
o [ 1313 LLnpnHa T-06pa3Horo nasa crona 30

b
@
«

TR630 Rc3/8

LLiTyuiep Ans MOAKIIOYEHNS TAPaBIMKA

4630
280H7
$250

" 60|

760
400 __ 360

=
:
i

325 [IuaMeTp CKBOZHOrO OTBEPCTHS Tpyxvm

Mpumeyanme: Biluieyka3aHHble pa3mMepbl [iaHbl C YHETOM MCronb3oBatms asurateneit FANUC.
[Mpu ucnonb3oBaHuy Asurateneit pYrnx U3rotToBuTeNei, pasmepbl MOryT OTANYATLCS MO A/IMHE.
TR-TRX — moTop pacnonoxex cnpasa; TL-TLX — MoTOp pacnonoxeH cnesa.



m C kontponnepom MAC mini i (H)

TLX250

Rc1/4
/ LLiTyuep ang noakio4eHns Bosayxa

WecTurpanHbii Gont

M16X70 4

hS)‘
+

=

-
130

Mpuxum

LLlecTurpanHblit Gonm

3-M6
LQ nOBEDXHOCTb cTona :
6-M8 @ — - r N 12
S; oy 3
g | o [ L & o PILS=S
o) I %] [
3| 3 8| )
= o 1
I = @ @
® 203 5 ™
hl 209 = L ] LLInpuHa T-06pasHoro nasa crona
s s s3] & ;
205 o _|
[lvameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS 210 220 309.5 o
538
TRX320(TLX)
Rci1/4
LWtyuep ang noakmoyeHns Bo3ayxa c
_ 225 45.5
MosepxHocTb CTONA %
o 8-M8 ©
2 o 5 4
9 3 +—=-—1 T Y \
S < e ]S ®
8 e Y ﬂﬁ 2
& = 5 3-M6 25
+ i 1y \ L %k 2 45 20|
18h7Z il o] ,‘ET 5 18 13| & 204 LLinputa T-o06pasHoro nasa cronia
1755 | 175 221
3503\ 265 [InameTp CKBO3HOIO OTBE|
MameTp CKBO3HOO OTBEPCTHA
624 : =
Rc3/8

TR400(TL)

LLiTyuep Ans noaKio4eHNs BO3ayxa

250

475

TR500

o
Y
[eV]
o 8

ﬁ g < [
o]
[Tel
[aV] 0|

Yol

[sp]

13 13
245
Rc3/8

I cTona [ee]
3
\ eM12 3
< e 18
= = ‘/TE Eﬂ
gl e | Jire
@ —
L 9 i —
o

0 20Q||
227

[lameTp CKBO3HOTO OTBE]

LLInpuHa T-0GpaaHoro nasa crona

[Mpnxum

LLlecTurpanHblit Gont

pCTHs

LLTyuep Anst NOAKIOYEHNS BO3AYXa

. H
o 19 CaRY %‘ @
ﬁ B "
(=]

g )= 88 11
=) w1 \* ‘ 9
A e [\ _° 2

= 3 o
& —
0 4 18h7 ¥ 9
260 293 13 13
553 300 61 245
923

MosepxHoCTb CTONA

6-M12 18

] H=r T s
E o Il o | ®
g rE[rE e =
[sY AN —| o i

L — 30

e
50 LLinpuxa T-06pa3Horo nasa crona
232

ﬂuameTp CKBO3HOr0 0TBEPCTUSA

Mpumeyatme:

Mpuxum

LLlecTurpatHbiit Gont
M16X80
45

fulde [[]
8 14] 2358
,ﬁ[]FiL
LT
,ﬁ,
0
Q| _[30
Mpwxum

Mopenb TRX: aBuratenb pacnonoxeH ¢ npaeoii cTopoHbl. Moaens TLX: ABuratenb pacnonoxeH C NeBoi CTOPOHbI.



